

Письмо с фронта

Здравствуй многоуважаемая Маруся шлю я Вам niskий превет и горячий поцелуй еще превет золотому своему сынку Вали и золотой своей дочки Лиде. Я Вам сообщаю **что жив и здоров** и того и вам желаю. Маруся Вы пишете на счет погреба

Маруся вам там виднее Как Вы хотите помоему.ничего не выйдет Верх сымите то он будит обвалвится плот до самого низа.

Маруся мне не видно отцеда ничего. Маруся делай как тебя лутше попроси своего брата Васку он придумает что нибудь **получше**

сделайте пока навремя можит быть бог даст живому остаться то мы тада с тобой как нибудь обдумаем Маруся пока навремя сделайте а как сделайте и споднизо положим какнибудь доски а потом стойку Ну делай как для вас лутше без него нельзя

Маруся как мой сынок Валя и дочка Лида Как они бегают по улице или нет Маруся Вы пишят как мое здоровье Маруся тута никакие болезни непрезнают но Маруся пока мое здоровйе нечего не жалюся Вам быт детками здоровыми Маруся я вышу письмо получил за которое вам спасибо и целкю несколько раз Маруся поцелуй за меня Валу и Лиду.

Получил Ваше письмо 9 августа Маруся припиши что Вы получили мои вещи или нет в которых я уезжал . Маруся мы 10 августа снялися с ...кой если 11 августа поучим то пошлю по три карточки. Маруся передай привет всем родным и знакомым. Прапишы где находится Кузнецов В.С. боле новостей нету. К сему как получиш ты пиши ответ.

подпись

10 Августа 1941 г.

Очев АИ-гф Мух 21.08/1906 2.ф

1/1

Всё обн Анисовских при
е Аниски

Исследование 1.07.1941 путешество

19.08.41 - к/бу водн

носа Очева Мария АИ-гф

II Аниски

9.06.42 погн в тиску зен с кробо

4 Земле в Воецкий Анисовский 1910
погон в крест (свободн)

2) Земле в Воецкий Анисовский

13.08.1920; 6.07.41 погон в крест

под митром (свободн VIII-т)

(308) 18.04.42 уезд. погн Хойхсаццо



МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНОБОРОНЫ РОССИИ)
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АРХИВ

ЗАХАРОВУ В.А.

гор. Руза
Московской обл.

142100, г. Подольск, Московской области

«29» апреля 2004 г. № 9, 12366
На № _____

При ответе ссылаться на наш номер и дату

В 1946 году по материалу Алешковского (вошедшего в состав Терновского) РВК был учтен пропавшим без вести в августе 1942 г., рядовой Очнев Александр Михайлович, 1906 г. рождения, уроженец с. 11-ые Алешки (так в документе) Алешковского р-на Воронежской обл., призванный 1 июля 1941 г. Алешковским РВК; его жена Очнева Мария Андревна (так в документе) проживала по месту рождения учтенного.
Основание: ЦА МО, дон. 51269-1946 г. (ф.58, оп. 18004, д.129, с. 7(об.))

С поступлением в 1953 году трофейной карточки Очнев А.М. был переучтен с пропавшего без вести на умершего в немецком плену.

В трофейной карточке указаны следующие сведения:

- Очнев Александр Михайлович, родился 21 сентября 1906 г., место его рождения: Алешки Воронежской обл., умер 9 июня 1942 г.

На карточке, кроме того, имеется запись:

«Л 124/233».

Основание: ЦА МО, дон. 9097с-1953 г. (ф.58, оп. 977526, д. 21, л. 381).

Предположительно «Л 124» может означать «лазарет 124», в котором умер Очнев А.М., «234» - его регистрационный номер.

Сведениями о дислокации названного лазарета и месте захоронения Очнева А.М. не располагаем.

Рекомендуем обратиться в Российское общество Красного Креста (гор. Москва, ул. Кузнецкий мост, 18/7).

Приложение: от н/вх. № 12366 ксерокопии на 5 л. - только адресату.

Врид начальника отдела

Б.Садолевский

исп. Вагнер И.В.

18/04/04